



## **Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам, о которых рассказали средства массовой информации**



Сегодня СМИ рассказали о ситуации в Кемеровской области, где пал травы спровоцировал пожары в лесах и населенных пунктах. В результате огнем были уничтожены несколько жилых домов. Без крова остались 44 человека, 12 из которых - несовершеннолетние. По данному факту следственными органами СК России по Кемеровской области организована проверка. Председатель Следственного комитета поручил доложить о первоначально проведенных проверочных мероприятиях и обо всех обстоятельствах произошедшего.

Также на сайте одного из интернет-изданий опубликовано видео с камер наблюдения столичного магазина. На кадрах видно, как мужчина, который стоял перед пожилой женщиной, развернувшись, ударил ее. Падая, женщина ударилась о рядом стоящие полки, и на нее посыпались продукты. Журналисты отмечают, что причиной поведения мужчины якобы



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

стало несоблюдение социальной дистанции пенсионеркой. По данному факту ГСУ СК России по Москве незамедлительно организована доследственная проверка. Александр Бастрыкин дал указание тщательно проверить все аспекты, озвученные в материале СМИ, и дать правовую оценку действиям мужчины в отношении пожилой женщины.

Помимо этого в СМИ распространяется информация о том, что водитель такси в Москве избил пассажирку после того, как не смог считать полученный ею QR-код. Как сообщают журналисты, девушка после того, как код не считался, решила ждать другое такси, но не выходя из салона. Водитель же заявил, что ему нужно выполнять следующие заказы, и сказал девушке, что завезет ее в отдел полиции, а потом поедет работать. Когда мужчина начал движение, девушка стала его бить, требуя остановиться. Таксист остановился и далее уже он поднял руку на свою пассажирку, вытаскивая её из салона. Глава СК России поручил руководству ГСУ СК России по городу Москве выяснить все обстоятельства конфликта между пассажиркой такси и водителем и доложить об этом, а при наличии оснований незамедлительно организовать процессуальную проверку.

Также Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе доследственной проверки, организованной ГСУ СК России по городу Москве по материалу СМИ о том, что в столице был задержан мужчина во время продажи нескольких десятков литров бесцветной жидкости неизвестного происхождения под видом антисептического средства ведущей европейской компании.

Кроме того, накануне на федеральном канале рассказали о проблемах известной советской актрисы Ирины Акуловой. Журналисты акцентировали внимание на том, что женщина в одиночестве проживает в городе Кинешме Ивановской области, и её изредка навещают волонтеры. После перелома ноги ей сложно передвигаться. Офицеры следственного управления по Ивановской области приняли решение проведать женщину, узнать, в чем она нуждается в первую очередь, и оказать ей всю возможную помощь. Глава СК России дал поручение руководству территориального следственного органа доложить об условиях жизни женщины и дальше на постоянной основе оказывать ей необходимую поддержку.

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457799>